

吃个冰淇淋,多掏一两块

中高档产品5月前后悄悄提价,市场反应平淡

马小姐在超市买了一个雀巢小盒装的冰淇淋,结账时才发现,一个冰淇淋就要5元,“没想到这么贵啊,以前我也经常买这个品牌这个类型的,也就3元左右”。记者昨日走访几个冰淇淋批发点后了解到,雪糕市场5月前后已经悄然提价,不过,对销售影响不大。

晚报记者 辛晓青/文 马健/图



市民在超市选购冰淇淋时发现,价格已经涨了不少。

价格贵了,赶上促销多买点

在人民路一个大型超市里,记者看到冷柜区里的冰淇淋主要是国内知名品牌的,其中80%以上的产品价格都在4元左右。促销人员告诉记者:“今年5月前后调整了价格,基本上都上涨了1元。”

促销人员介绍,因为冰淇淋是季节性产品,提价早并没人感觉到,现在到了销售旺季,也只有少部分人发现价格上涨,“毕竟冰淇淋这种东西不是生活必需品,大家对它的价格还不是特别敏感”。

在桐柏路一个超市里,正在进行红豆冰棍买一赠一促销活动,记者看到这里不少顾客都是成箱购买。孟先生说,天热了以后,家里冰箱存放的冰棍和冰淇淋就没断过,“今年是贵了很多,所以看到促销就多买点”。促销人员说,进入旺季后,销量翻了4倍,而促销活动更是让这款促销产品断货,“冰柜里这些一卖完就没了,厂里也催不出来了”。

低端产品价格没变化

记者在桐柏路一个副食品店看到,这里冰柜里的冰淇淋以中档品牌为主,以前主打低端的老冰棍、小布丁等,价格仍保持在0.5元。对于今年的价格,卖东西的陈大爷说,这些低档的产品零售价格没变,就是他们批发的价格高了一点,“其他的产品都有提价呀,比如这个小神童以前是1块,现在1块5,天冰盒装的以前2块,现在3块,涨得太多了。”陈大爷说,价格上去了以后也没有发现影响销量,“喜欢吃哪种的就吃那个,贵个几毛,都能接受。”

厂家换包装“变相提价”

据某国产品牌冰淇淋的郑州市经理张先生说,今年4月初,国内几个雪糕巨头曾集体提价,零售价普遍上涨0.2元~0.5元,最高涨2元。他同时说,除了直接涨价外,还有很多厂家通过更换包装的方式“变相提价”。

记者注意到,提价的产品主要是奶味产品。业内人士介绍,冰淇淋价格上涨源于原材料牛奶和糖价上调。食品工业用牛奶从去年的每公斤2元涨至4元,糖价由于产地受灾减产而出现较大幅度的上涨。

发改委清理景点收费 “虚高”门票要降价

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,省发改委网站公布了“关于开展对游览参观门票价格进行清理整顿的通知”,从现在起到11月底前,省发改委将对全省游览参观门票价格进行清理整顿。在此期间,实行政府定价、政府指导价的门票价格及游览参观景区内缆车、观光车、游船、停车场等交通运输服务价格将一律不得提高。

“要对现行门票价格进行重新审核!”省发改委有关负责人表示,审核后,将降低偏高的门票价格和景区内缆车、观光车、游船、停车场等服务价格,取消不合理的收费项目。同时,对于游览参观景区内缆车、观光车、游船等交通工具的实际使用人数高于定价时预计人数,或已经提前收回投资成本的,也将降低其价格。

今后,河南各景区将实行一票制,景区原则上不得设置园中园门票,对需要重点保护并需单独设置园中园门票的景区,应通过听证程序确定,景区不得以各种理由擅自增设园中园收费项目。另外,景区内缆车、观光车、游船和经批准设立的“园中园”收费等不得与门票捆绑销售。

郑州-呼和浩特-海拉尔 暑期航班7月下旬开通

□晚报记者 王菁 通讯员 潘笑笑

本报讯 随着暑期来临,旅游进入旺季,南航河南分公司7月16日至7月31日开通郑州-呼和浩特-海拉尔航班。航班具体时刻为:每周三、周日,15时从郑州起飞,16时10分到达呼和浩特,17时从呼和浩特起飞,19时到达海拉尔,19时50分从海拉尔起飞,22时到达呼和浩特,22时50分飞往郑州,到达时间23时55分。

“首届中原住宅户型设计大赛”参选作品(第3001号)



户型解析 / A2 (城贵三室)

主卧带卫生间,次卧室与公共卫生间近距接触,即方便老人安享生活,又不影响主人私密享受,双卧室均向南背北,通透朝阳,窗外美景尽收无余。

国际热线: 0371-65828138 65828178

国际坐落: 郑州市新柳路与花园路交叉口向西
600米(郑州七中对面)

投资商: 郑州您好置业有限公司

开发商: 河南省筑邦置业有限公司

物业管理: 河南美尔家物业管理有限公司